

贯彻县“两会”精神·大家谈③

发展生态农业 共建“七彩回山”

回山镇党委书记王桂芳谈贯彻“两会”精神

新昌新闻记者 杨玉璠

“提升现代农业,推进生态建设……这些政府工作报告中的关键词,也是回山镇今年要做的主要工作。”昨日,回山镇党委书记王桂芳在接受记者采访时说,在新的一年里,该镇将认真贯彻“两会”精神和县委、县政府的决策部署,以科学发展观为指导,紧紧围绕特色小镇建设,立足交通区位优势、特色农业优势及生态优势,创建“生态宜居、七彩回山”,推动全镇经济社会持续健康发展。

王桂芳说,2015年是完成“十二五”规划的收官之年,也是实现

“生态宜居,七彩回山”建设目标,促进回山经济社会提速增效、跨越发展的关键之年。该镇将以建设现代农业特色镇为目标,切实加强特色循环农业建设,时刻坚持“质效双优”这个根本,做强特色农业基地,重点抓好茶叶、茭白、中药材等高效农产品,加强农产品安全和循环生态农业建设,积极提升无公害基地建设,着重做好质量管理,解决保鲜问题,逐渐走向有机茭白的生产之路,同时打造电子商务平台,创建现代化茭白交易市场;加大力度,整合獭兔养殖场和茭白专业合作社,建设省级生态循环农业

示范园区。要着力提升农产品质量安全,进一步健全“限用农药”管理机制,强抓农残检测的市场配套,重点抓好茶叶、茭白两大支柱产业的农产品安全,加强农产品质量监管,加大抽样检测力度,确保各类农产品保质保量。要不断壮大休闲农业基地建设,依托回山特有的生态资源和产业特色,加大休闲农业项目的招商力度;以胡庆余堂药材基地建设为载体,建设综合性休闲养生园,以周边峡谷风光为依托,积极培育民宿居,加快农家乐建设。

王桂芳强调,要大力实施生态建设,加快发展“七彩回山”。

2015年要深入推进“五水共治”工作,在去年完成10个村的基础上,计划完成中宅、官元、王家市等12个村的农村治污项目,争取在2016年实现农村治污项目全覆盖,农户受益率达到80%以上;继续加大对“三河整治”的监管和保洁力度,巩固整治成果。要统筹推进“清洁家园”工作,建立健全“三位一体”的网格化保洁工作机制,以农村生活垃圾收集处理为着力点,以公路沿线各村卫生为整治重点,完善市场化运作模式,打造清洁家园升级版。

王桂芳表示,要大力加强自

身建设,按照新常态下“创新、规范、实干、高效、廉洁”的要求,全面推进政府效能建设,不断强化工作执行力。要将“求实、务实、落实”作为政府工作的永恒要求,着力建设效能政府,做到全镇上下协同一心,说了就办,定了就干;将法治建设作为政府工作的永恒主题,做到守土有责,履职必实、失责必究、问责必严;将人民满意作为政府工作的永恒追求,始终把群众的期盼和满意放在第一位;将清正廉洁作为政府工作的永恒准则,做到廉洁从政,坚决杜绝不作为、慢作为、乱作为。

为加快建设现代化东茗而努力奋斗

东茗乡党委书记石永明谈贯彻“两会”精神

新昌新闻记者 程哲

“2015年是完成“十二五”规划的收官之年,这对东茗乡来说既是挑战更是机遇。”昨日,东茗乡党委书记石永明在接受记者采访时说,要坚定不移地实施“生态立乡、农业强乡、旅游活乡、和谐安乡”发展战略,积极有为,重抓落实,全面推进现代化幸福东茗建设。

石永明说,要突出高效特色,全面筑牢农业承载力。围绕“农业强乡”战略部署,做精做优特色农产品,提升农业综合效益,推进主

导农业、特色农业、观光农业的发展。要围绕加强茶叶质量安全管理和茶园集约化管理,提质增效茶叶主导产业;开展“万元亩产”提升竞赛活动,壮大迷你番薯种植、草莓苗培育和水产养殖等特色基地,推广杨梅铃木套种、嫩花生种植、花木种植等技术;抓住乡村休闲旅游发展的有利时机,鼓励和引导农民大力发展休闲观光果业,抓好猕猴桃、樱桃等高效农产品种植,促进农民增收。

石永明说,要突出生态休闲,全面增强第三产业新动力。抓住杭绍台高速建设契机,借助新昌

大旅游建设平台,有效融入十九峰、韩妃江、十里潜溪、天烛湖等旅游资源,努力打造东茗生态休闲游品牌。要着重围绕东茗人文景观、风土人情、民俗特色,加大奖励扶持力度,推进驴行精品路线观光果业发展;积极推进下岩贝村民宿居示范村建设,继续发展名茶加工厂、民宿居建设,完善景区配套基础设施,提升景区承接能力;继续完善乡村休闲项目建设,进一步提升休闲东茗的知名度和美誉度。

石永明说,要突出环境整治,全面提高美丽乡村吸引力。以“五

水共治”、“五气共治”工程为龙头,突出“清洁家园”、“绿色家园”、“和谐家园”三条主线,加强环境整治,努力展示新形象,实现新提升。要进一步健全组织,明确目标,细化任务,严格责任,完善督查、考核、奖惩等长效机制,确保目标实现。要进一步加大农村违章建筑的整治力度,继续推进殡葬改革专项整治,加快建设节水型农业,继续实施农房确权 and 危房改造工作,不断优化村庄环境,改善水利条件,提升农村整体面貌。

石永明表示,要突出社会建设,全面优化经济发展软实力。以

“和谐东茗”建设为目标,以全面改善民生为重点,加强社会建设,健全保障体系。要强化机关干部的主体意识、责任意识和效能意识,提高村干部的执行力;要深入推进奔小康工程建设,合理整合家庭工业生产行业,鼓励企业、合作社吸收低收入农户就业创收,切实加快低收入农户持续普遍增收步伐;要深入持久开展“勤行、廉洁、孝道”乡风文明教育,拓宽社会管理的服务领域,开展礼教活动和农民文化节、文化下乡等活动,传承民俗文化,丰富群众业余生活。

让广大人民群众更好地共享发展成果

南明街道党工委书记石炜瑶谈贯彻落实县“两会”精神

新昌新闻记者 梁凌波

县“两会”召开之后,“抓调整、促转型、优环境、惠民生”已成为共识。南明街道是全县的政治和文化中心,肩负重要使命正蓄势待发。日前,南明街道党工委书记石炜瑶在接受记者专访时说,今年,街道将努力实现“五新”,即工业有新发展、农业有新提升、服务业有新推动、民生有新保障、稳定有新面貌,努力打造环境优美、功能完备、宜居宜业的“品质南明”,让广大人民群众更好地共享发展成果。

石炜瑶说,围绕转型跨越这条主线,南明街道的首要任务是推进工业经济创新发展。该街道将积极引导企业优化产业结构、加快技术创新,形成具有较强竞争优势和持续发展动力的产业集群,确保今年工业总产值、利润总额、战略新兴产业占比等关键性指标较去年有新的突破。其次,是充分发挥区位优势,做优现代服务产业。一方面不断加大民宿居建设力度,带领农民增收致富;另一方面配合有关部门继续做好商贸企业的服务工作,并有效借助世贸广场投入运行的

契机,提高城中商贸集散区辐射力度,提升城市商贸档次和服务水平。

石炜瑶说,完成钦寸水库、“三改一拆”、“五水共治”、农村改革等县重点工作仍然是今年工作的重中之重。该街道将继续因地制宜,分阶段、分步骤重点做好移民建房、安置地公建设施建设等工作,力争将安置地打造成宜居宜业的新昌美丽乡村建设的样板;进一步加大三改一拆工作力度,突出重点,强势推进,拆出公平正义,拆出发展空间,还街道一片净土;继续落实河道

保洁长效机制,抓好9个村的农村污水治理项目,保证工程质量,合理控制成本,兼顾工程进度,切实改善农村环境;积极稳妥地推进殡葬改革、农村股改、农村土地承包经营权确权登记颁证等工作,为全面深化农村改革奠定坚实的基础。同时,该街道还将进一步改善农村基础设施,抓好班竹古村落开发保护、南复线沿线“百亩荷塘”等亮点项目建设,既让当地农民的钱袋子鼓起来得实惠,又为市民提供一个新的休闲观光好去处。

此外,石炜瑶表示街道还将

牢固树立“抓党建就是抓根本、抓载体、抓实效”的理念,继续加强基层党建创新工作。一方面通过“书记党课”、“周一夜学”、“理论中心组学习”等载体,强化对党员干部的学习教育,有效凝聚干部队伍的精气神;另一方面以“实绩考核”、“评先评优”为抓手,牢固树立“以项目为抓手、以实绩论英雄、以公道用干部”的价值导向,并深入开展岗位能手评比、重点工作比武、“党员先锋模范”选拔等评比活动,进一步提升干部队伍凝聚力和创造力。


中信银行
CHINA CITIC BANK

中信银行积极开展“金融消费者权益日”宣传

3.9-3.15为2015年“金融消费者权益日”活动周,根据监管部门及上级行的部署,中信银行绍兴新昌支行认真履行新设机构的职责义务,积极投入到宣传活动中去,多措并举,扎实推进宣传教育活动的开展。

一是充分利用LED、横幅、多媒体显示屏、折页、宣传手册等方式开展网点全方位宣传;LED屏幕长期滚动播放“普及金融法规知识,构建和谐消费环境”、“关爱特殊消费群体,维护金融消费权益”、“携手服务民生,共筑美好

家园”、“维护消费权益,优化金融生态”等宣传标语;引导台前摆放了“金融消费者权益日”宣传手册,由大堂经理有序分发给客户,累计发放宣传资料100余份,在网点上营造起“权利、责任、风险”的宣传氛围。

二是积极利用互联网、微信、短信平台等方式进行媒介宣传,在《新昌信息港》等当地网络媒体上刊登了《中信银行温馨提示:维护消费权益,优化金融生态》一文,并通过微信平台大规模转发,广泛宣传“新消法”规定消费者享

有的“安全权、知悉权、选择权、公平交易权、索赔权、受教育权、受尊重权”等权利和五种争议解决方式,告知金融消费者依法享有的权利及行使方式、解决纠纷的各种正当渠道及进行投诉的途径,通过图文宣传,使金融消费者进一步准确理解自身的各项法定权利,引导金融消费者理性维权。累计通过网络平台投放相关信息500余条。此外,通过客户短信平台也进行了相应的宣传,累计发送短信1000余条。

三是结合反洗钱、打非宣传等活动,深入

广场、社区进行设摊宣传。通过理财经理的讲解让金融消费者明白:在“自享收益”的同时要“自担风险”,要根据自身的风险承受能力和相关产品的风险特征,选择适当的金融产品和金融服务。同时,中信理财经理向公众特别是年迈的老人讲解了非法集资的特征、表现形式以及常见手段,提醒他们务必提高警惕,自觉远离和抵制非法金融业务活动,珍惜一生血汗,远离非法集资。